

最火爆的国际教育展来了

# 想留学，就来潍坊国际教育展

本报2月26日讯(记者 李涛 实习生 程铭)为给广大学生及家长搭建一个宽广的留学咨询与交流平台，帮助更多的学生圆出国留学梦，本报将于3月15日在潍坊大酒店举行“2014潍坊国际教育展”，为公众提供最新、最权威、最直接的出国留学动态信息。

近年来，中外合作办学院校和自费出国留学中介机构业务迅猛发展。自费出国留学中介机构和国内院校通过与国外高等院校、教育机构开展合作，帮助一些学子实现了出国留学的“梦想”，使许多学子通过接受国外教育，成为社会发展所需要的国际人才。

2013年10月，由本报联合中国教育在线举办的“金秋国教育展”吸引了众多出国留学教育机构及院

校参展，为梦想出国留学深造的广大学生提供了一个广阔的平台。

在新形势下，为正确引导出国留学大潮，全面促进潍坊国际教育的发展，同时为国内外各类院校、留学中介机构、中外合作办学院校提供交流与合作的平台，为公众提供最新、最权威、最直接的出国留学动态信息；由本报主办的“2014潍坊国际教育展”将于3月15日在潍坊大酒店与广大市民朋友相约。

届时，国际教育展将有众多院校及出国留学教育机构的资深顾问专家亲临现场为您解疑答惑，您可以聆听各位资深顾问的信息解析并选择适合自己的留学机会。

与此同时，本次展览还将力争在语言培训、职业规划、奖学金申请、签证申请、留学准备、海外生

活、出国金融等方面为广大学生及家长提供一条龙服务。

您是否有一个出国留学梦，您是否在为留学所面临的学校选择等问题而纠结？您还在犹豫什么，抓紧时间来参加我们的国际教育展吧，在这里总会有您想要的信息。

与此同时，我们也希望更多的出国留学教育机构及院校参与展会，为潍坊的广大学生提供出国留学咨询平台，助力学子实现出国留学梦。

“2014潍坊国际教育展”定于3月15日8:30—15:30在潍坊大酒店举行，现已大规模宣传推广。有关教育展的更多信息，可致电：18663629157(韩老师)。

## 捐出我的爱心款

近日，在潍坊市英煌国际幼稚园，小朋友捐出了自己的爱心款。为了让小朋友学会互相关心，幼儿园组织了小朋友向潍坊青年志愿者服务中心的捐款活动，幼儿园的小朋友将自己的一部分压岁钱捐出来，500名小朋友共捐出了7000多元的爱心善款。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 校园小记者开始招募啦

好新闻助孩子快乐成长，走出校园、融入社会，在社会实践活动中锻炼提升自我能力，本报第三校园小记者团开始招募啦。

本报校园小记者团自成立以来，秉承“好新闻助孩子快乐成长”的宗旨，通过开展作文培训、才艺大赛、素质拓展训练、走进工厂学习参观等课堂与社会实践相结合的方式，为小记者们提供展示自我的舞台，提高小记者自身综合素质。

质、认知能力和社会观察能力，让小记者在社会实践中“学会用敏锐的目光观察社会，用真实的文字记录生活”，全面提高青少年的写作水平、人际交往能力等综合素质。

你向往记者这个行业吗？你想提升自己的写作能力吗？你想拥有让人羡慕的口才吗？你想拥有一流的摄影技术吗？你想拥有更多的社会体验经历吗？针对以上广大学生和家长的需求，本报特开设小记者

高级班，为孩子每学期会安排各种体验式采访活动，孩子通过活动课提升自理、自立能力，首期班限额100名。

与此同时，校园小记者普通班持续报名中。为了保证让每一位小记者有所学、有所获，全市招收营员限额200名。报名咨询电话18663629157；报名地址：北海路与福寿街交叉口西北角金诺大厦10楼。

本报记者 李涛

### 历届小记者活动

走进电影院观影、探秘电影放映奥秘；酣战真人CS；综合素质拓展；走进瑞福油脂股份有限公司、紫鸢乳业有限公司、麦田食品有限公司参观学习，并亲手制作月饼；暑期营销秀体验营销快乐；亲子趣味运动会；羽毛球比赛；走进生物实验室做实验；播音主持培训；书法培训；作文培训；走进大泽山体验采摘欢乐；才艺大赛；摄影培训；走进博物馆、档案馆博览古今；井塘古村游览；走进医院学习急救知识；走进血站参观学习；进警营体验消防官兵、交警生活……

# 在线 教育

星期四  
2014.2.27  
C08

齐鲁晚报今日潍坊

## 谭坊教管办： 全力创办群众满意教育

本报2月26日讯(记者 王庆和 通讯员 赵文升)记者从近日召开的青州市谭坊镇教育工作会议上获悉，2014年，该镇教管办突出工作重点强化责任意识，全力办好群众满意的教育。

各学校要创建和谐奋进的领导班子。班长要一身正气，不厚此薄彼，善于发现每位班子成员的优点；班子成员要学会主动维护班长，相互帮助凝心聚力。

强化教师队伍建设。学校负责人做好表率，深度落实情感管理与制度管理的有效结合，对工作不积极，师德败坏，严重影响教师形象的要严厉打击，绝不姑息。积极引导教师一心扑在教育事业上，既教书又育人。

深入扎实搞好当前重点工作。全力做好今年3月底前的“三项创建”工作，积极做好高墓小学、高墓幼儿园和谭坊幼儿园的高标准建设任务，持之以恒地抓好校园安保等工作。

## 中高考文化课冲刺 济南名师 签约保分

天材教育十年口碑郑重承诺，根据对考生全方位的测评分析，充分了解考生基础知识的掌握情况，答题能力、应试技巧及考试心理等，量身定制专属保分计划；与考生及家长协商达成一致意见，签订书面协议。

由省市重点学校一线在职名师及中高考命题专家权威打造专属备考教学大纲，针对性授课；配备优秀教师全程跟踪，负责教学监督及课后复习检查，及时、清晰地了解学习进度与目标完成情况，确保目标计划与教学计划的一致，杜绝学习进程中的含糊不清；辅导科目定期进行专业测试，测试结果由各任课教师及时和家长进行沟通交流；心理辅导专家全程跟踪，及时了解考生心理状况，适时进行心理调适。

保分计划一经实施，即严格执行相应的考核制度，适时进行教学测评，以考核辅导老师的教学质量，一旦出现与目标计划不符的情况，及时做出调整。

李树伟



本报编辑:李涛 美编 组版:杨若捷

## 齐鲁晚报招聘 城区送报发行员数名

要求：思想端正，吃苦耐劳。  
试用合格后，交养老保险，下岗职工优先。

高新区、奎文联系人：陈女士 13854426614 潍城联系人：汤女士 15006624988